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INPAKTHYECKAS YACTD Nel

ITocTponTe aBa KBajpara Co CTOPOHOHU 4 CM.
Paznenure Kaxapld M3 HUX HAa 4 paBHBIC
JaCTH. )

Ha OI[HO3M 3aIITPUXYHTE , KBajapara, a Ha

BTOPOM Z .

CpaBHUTE 3alITPUXOBAHHBIC YACTHU.
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CpaBHHUTE apo0OHU R
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3 IBYX ﬂpﬁen C OAMHAKOBbLIMH
3HAMEHATeJAMHU 00JIb1IE TA, Y

KOTOPOM YHUCJIUTENDb 00JIbIIIE.
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[MPAKTUHECKAA HYACTb Ne2

Haueptuth ABa IPpAMOYIOJIbHUKA CO
CTOpOHaMHu 6 1 12 cwm.

y 5
Hawrtu, 3amurpuxoBarb ~ [IEPBOTO

IIPAMOYTOJIbHHUKA U ITOAIINCATD.

y 5
Hautu, 3amrpuxoBarb —, BTOpOIO

IPSIMOYTOJIbHHUKA ITOIIIMCATh.

CpaBHHUTE 3aIITPUXOBAHHBIC YACTH.
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CpaBHUTE Ipo0OH s






BbIBO/

W3 nByX apooden ¢
OJAMHAKOBBIMM YHCJIUTEIAMU
0oJIb1IIE TA, Y KOTOPOIA
3HAMEHAaTeJb MEHbIIIE.
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CPABHUTD:




Cpasnume:




3AZAYA Ne 111

o o A
AHOpeu 2ynsan 2 4. B xokkeu OH uzpari - 9mMoeo
gpemeHu. CKoIbKO spemeHU AHOpeu uzparl 8 XOKKeu?

PeweHue:
24= 260 =120 MnHyT

1) 120 : 5 =24 (MI/IH) - B OAHOWN YacTu
2) 24 * 4 =96 (MWUH) AHpapeii urpan B XOKkei

96 MUHYT =1 4 36 MUH

OTBeT: 1y 36 MuH



[lpodo KM NnpeanoxXeHue:

A y3Hann...
A Hayuunca...
A ymeno...



